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LOT 
NO 

ITEM DESCRIPTION OF LOTS RES $ 

1 CLEARANCE BOX Downsizing! 5 

2 UNSOLD LOTS (stamps) priced $100+ 40 

3 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 

4 UNSOLD LOTS (covers) priced $100+ 40 

5 CIRCUIT SHEETS British Commonwealth (priced $100+) 20 

6 CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 

7 GB SG 188, 192, 194, 196 FU/GU Cat $1650 150 

8 CARTON Inwards mail to WA (priced $100+) 10 

9 INDONESIA Vienna prints (8 blocks) 5 

10 AUSTRALIA KGV OS used (12) retail $225 40 

11 WA Black Parcel Across Town Perth label  Mint 15 

12 ZIMBABWE 1985 set MUH 5 

13 BOX UPU Test Envelopes (40+) to WA (recent) 10 

14 WA 4d Number Six Mill 24 August 1911 (in blue) 5 

15 WA 1d Quindalup 22 August 1900 5 

16 AUSTRALIA 1991 Across Town FDC 10 

17 AUSTRALIA SG 1495-1502 booklet 10 

18 AUSTRALIA WW II concession rate covers (5) 5 

19 AUSTRALIA 1d, 3d Roo FU watermark inverted 40 

20 AUSTRALIA 2/- Roo FU 18/6/13 PP Perth cancel (retail $125) 50 

21 AUSTRALIA 4d Roo FU (one short perf) 25 

22 AUSTRALIA 5d Roo FU (short perf top right corner) 30 

23 AUSTRALIA 2d Roo SG 24 VFU 20 

24 AUSTRALIA 6d Roo SG 046 FU watermark inverted (one blunt perf) 60 

25 AUSTRALIA 5d Roo SG 07 FU (short perf bottom right corner) 30 

26 AUSTRALIA 2/- Roo SG 049 FU 35 

27 CARTON Express Post  C4 envelopes used [last chance] 5 

28 BOX Express Post plastic satchels used [last chance] 5 

29 WA SG 139b FU mis perf at top 5 

30 ASIA Covers (Singapore, Malaysia, Hong Kong) priced $275 40 

31 AAT Australia post FDCs 1992- 2000 SG cat Nos 90 - 131 inclusive. Total cat Val of used stamps 
£81. 10 unaddressed covers in excellent condition 

15 

32 AAT Australia post FDCs 2001- 2007 SG cat Nos 132 - 179 inclusive. Total cat Val of used stamps 
£119. 10 unaddressed covers in excellent condition 

22 

33 AAT Australia post FDCs 2008- 2010 SG cat Nos 180 - 197 inclusive. Total cat Val of used stamps 
£113. 9 unaddressed covers in excellent condition + 17 Jan 2009 flight cover to magnetic 
pole sponsored by The Royal Society of Victoria (10 covers) 

22 

34 AAT Australia post FDCs 2011- 2013 SG cat Nos 198 - MS 128 (dose not include MS 213 for 50th 
anniv of world wide fund for nature) total cat Val as used stamps £127 (self adhesives stamps 
SG 203 -206 also not included) 10 unaddressed covers in excellent condition 

25 

35 CHRISTMAS ISLAND Australia post FDCs 1993- 1994 SG cat Nos 372 - 399  total cat Val as used stamps £47  10 
unaddressed covers in excellent condition 

10 

36 CHRISTMAS ISLAND Australia post FDCs 1995- 1996 inclusive SG cat Nos 400 - 408, 412,415, 417, 419, 425-433  
total cat Val as used stamps £43  10 unaddressed covers in excellent condition 

10 

37 CHRISTMAS ISLAND Australia post FDCs 1995- 1996 inclusive SG cat Nos 416,  418 + 420, 433- 465  total cat Val as 
used stamps £42  10 unaddressed covers in excellent condition 

10 

38 CHRISTMAS ISLAND Australia post FDCs 1999- 2001 SG cat Nos 466 - 491  total cat Val as used stamps £46  11 
unaddressed covers in excellent condition 

12 

39 CHRISTMAS ISLAND Australia post FDCs 2002- 2003 SG cat Nos 492 - 527  total cat Val as used stamps £51  10 
unaddressed covers in excellent condition 

15 

40 COCOS ISLAND Australia post FDCs 1994- 1995 SG cat Nos 296 - 331  total cat Val as used stamps £30  8 
unaddressed covers in excellent condition 

10 

41 COCOS ISLAND Australia post FDCs 1995- 2001 SG cat Nos 332 - 334a  total cat Val as used stamps £26  5 
unaddressed covers in excellent condition 

12 

42 COCOS ISLAND Australia post FDCs 1996- 2000 SG cat Nos 392 - 334a  total cat Val as used stamps £50  10 
unaddressed covers in excellent condition 

15 

43 COCOS ISLAND Australia post FDCs 2002- 2008 SG cat Nos 393 - 437  total cat Val as used stamps £102  9 
unaddressed covers in excellent condition 

30 

44 COCOS ISLAND Australia post FDCs 2009- 2013 SG cat Nos 438 - 484 (dose not include MS 450) total cat Val 
as used stamps £136  10 unaddressed covers in excellent condition 

35 

45 AUSTRALIA 1994 "Year of the Family" stamp & coin cover in excellent condition  10 



46 AUSTRALIA 1994 "Australia Remembers" stamp & coin cover in excellent condition  6 

47 AUSTRALIA 1997 "Sir Donald Bradman" stamp & coin cover ($5 coin) in excellent condition  9 

48 AUSTRALIA 1998 "Bass & Flinders" stamp & coin cover in excellent condition  6 

49 AUSTRALIA 1999 "International year of older persons" stamp & coin cover in excellent condition  8 

50 AUSTRALIA 2005 "Queens Baton Relay " stamp & coin cover in excellent condition  6 

51 AUSTRALIA 2006 "XVIII Commonwealth Games" limited edition stamp & medallion cover. Only 3500 
released in excellent condition Obviously very scarce  

45 

52 AUSTRALIA 2007 "Blast off 50 years in space" limited edition stamp & medallion cover. Only 10000 
released in excellent condition  

12 

53 AUSTRALIA 2007 "AFL Premiers 2007? Geelong cats" limited edition stamp & medallion cover. Only 
10000 released in excellent condition  

12 

54 AUSTRALIA 2008 "World Youth Day" limited edition stamp & medallion cover. Only 10000 released in 
excellent condition  

15 

55 NEW ZEALAND 2012 annual stamp album "take a closer look" with NZ$121 face value in excellent Cond 
cheaper 'N' chups!!(couldn’t resist it) 

36 

56 QUEENSLAND Bundle of clean, used invoices with Revenue stamps. Lots of invoices Lots of duplication 5 

57 CHRISTMAS 
THERMATICS 

3 items from Aust Post- 1986, 1987 & 1998 corporate Christmas cards. Prepared for loyal 
clients in recognition of their support. The only ones I have seen- I wonder how many 
survived intact with the stamps as these three have make a nice exhibit extra 

15 

58 AUSTRALIA 1927 - 1936 Sherwood folder of Aust stamps partially complete with useful MUH pre- 
decimals inc Sturt pair, K.S. set of 3 plus 6d airmail, large kooka + large lyre-bird Sth Aust cent 
ECT. Total 2o stamps with good centring. Low res 

65 

59 AUSTRALIA 1937 - 1946 Sherwood folder complete with MUH stamps with better than average centring 
INC Robes, NSW 150th & AIF sets. Total 45 stamps. Low reserve 

70 

60 AUSTRALIA 1947 - 1952 Sherwood folder complete with MUH generally well centred stamps INC Arms 
set ETC. Total 46 stamps 

65 

61 AUSTRALIA 1953 - 1959 Sherwood folder complete with 68 MUH mainly well centred stamps attractive 
lot at low reserve 

15 

62 AUSTRALIA 1960 - 1965 Sherwood folder complete with 56 MUH well centred stamps INC set of six 
Navigators to £2. low reserve 

75 

63 AAT 1957 - 1980 Sherwood folder with MUH stamps, nice lot low reserve. How many Sherwood 
folders have you seen? 

20 

64 AUSTRALIA 1932 Sydney Harbour Bridge pair perf os VFU 10 

65 AUSTRALIA 1934 Melbourne Centenary perf 10½ fine MUH set of 3 25 

66 AUSTRALIA 1934 Macarthur set of 3 fine MUH 25 

67 AUSTRALIA 1934 9d violet Macarthur with almost bullseye cancel from Cue, WA FU 15 

68 AUSTRALIA 1935 Gallipoli Anniversary pair Fine MUH 20 

69 AUSTRALIA 1935 1/- black Gallipoli anniversary superb FU with Port Wakefield CDS 15 

70 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee  set of 3 very fine MUH 25 

71 AUSTRALIA 1936 Silver Jubilee CTO set of 3 superb examples 20 

72 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee  2/- violet VFU with GPO Perth CDS 15 

73 AUSTRALIA World Youth Day - Sydney 2008 set of 7 covers 15th / 24th July 2008INC. The opening mass; 
the youth festival; the papal arrival; the stations of the cross; pilgrimage walk & evening vigil; 
the final mass & special event sheetlet stamps. All in excellent condition 

25 

74 CHRISTMAS ISLAND "Olympic Beijing 2008" mini sheet cancelled with special exhibition hand stamp. Excellent 
condition SG MS639 

3 

75 CHRISTMAS ISLAND Year of the Tiger sheetlet sold at the Beijing International Stamp & Coin Expo 2010 sheet 
1083/8000 fine MUH 

10 

76 CHRISTMAS ISLAND Year of the Ox 2009 sheetlet sold at the 23rd Asian International Stamp Exhibition 14-17 May 
2009. Sheet No 0784/6300 fine MUH 

10 

77 AUSTRALIA 2007 "Cricket" premium booklet SG SP134 Cat Val £25 very fine 10 

78 AUSTRALIA 2 Australian mini sheets OPT with different exhibition logos (i) The world down under. 
Adelaide Stamp & Collectables Fair. (ii)Pets - Melbourne 96 National Philatelic Exhibition. 
Both fine  MUH 

10 

 
NO LOT NUMBER The following Australian mini sheets & sheetlets were only available in Australia Post year 

books & could not be accessed separately. All are fine muh condition 
6 

79 AUSTRALIA 2005 "Australian Parrots" 5 

80 AUSTRALIA 2006 "The Queens Birthday" 5 

81 AUSTRALIA 2007 "Australian Botanic Gardens" 5 

82 AUSTRALIA 2008 "Australian Gold Medallists" - Beijing 2008 10 

83 AUSTRALIA 2009 "Norfolk Island Green Parrot" 5 

84 AUSTRALIA 2010 " Coral Reef Fish" 5 

85 AUSTRALIA 2011 "Supporting The Premier's Flood Relief Appeal" 5 

86 AUSTRALIA 2012(1) "Cancer & Wellness and ANZUS Pact" 5 



87 AUSTRALIA 2012(2) "Australian Gold Medallists - London" 10 

88 AUSTRALIA 2013 "World Stamp Expo" 5 

89 AUSTRALIA 2014 "Concession Stamp- 2014" 5 

90 AUSTRALIA 2015 " Charlotte Elizabeth Diana" 5 

91 AUSTRALIA 2016 "Gold Medallists Rio Olympics" 10 

92 AUSTRALIA 2016"Australia Gold Medallist London - James Talent" 5 

93 AUSTRALIA 2016 "Paralympian of the year" 5 

94 WA POSTMARK Burges siding 3b on 1d swan JB(!) 12(MSS) 1911 (interesting date!( (1) very scarce 20 

95 WA POSTMARK Doodlakine CRS on 1d swan very scarce 20 

96 WA POSTMARK Dudinin B27 on 6d blue 3rd WMK roo 20 FE 22 over 2½ years before PMI early date 1-09-24 20 

97 WA POSTMARK Lake Biddy C29 bullseye strike 2d ANZAC 26 May 35 (3) scarce & fine 10 

98 WA POSTMARK Mollerin C30 on 2d red Silver Jubilee 6 MY 35 (2) scarce 10 

99 WA POSTMARK Palmers Find C30 on 2d red Silver Jubilee 12 MY 35 (2) scarce 10 

100 WA POSTMARK Eastern Goldfields Travelling Post Office TPO EG16 in3 on 1d swan 22 Oct 02 (1) very scarce 20 

101 WA POSTMARK Wonnerup D27 on pair 1d swans on piece? Nov 08 (2) variable strike (1 stamp damaged) 5 

102 WA POSTMARK Yarria28 on 2d yellow swan 22 Fe 05 (1-2) scarce 10 

103 WA POSTMARK Greenbushes CDS 2c alongside obliterator ob Bl' 'P'' proving cover. Only 3 proving covers are 
listed in the census by Pope & Reynolds. Clean but the silverfish took a liking to this very rare 
item too. Note all the important bits are intact 

50 

104 
 

Great Southern Railway TPO GS5 5 Jy 4 Col ppc transit marking to Waroona with light 3b 
arrival stamp + CDS (English?) applied at origin have been removed. Scarce TPO CDS on 
cover. Shows signs of and rough handling. 

30 

105 AUSTRALIA ROO VARIETIES ACSC 40(i)d 2/- C of A marone showing "chopped neck roo" variety state 1 FU 15 

106 AUSTRALIA ROO VARIETIES 2/- C of A marone pair with variety  ACSC 40(2)d "two breaks in L frame near 
top" FU pair 

20 

107 AUSTRALIA ROO VARIETIES 2/- C of A marone with variety  ACSC 40(2)d "two breaks in L frame near top" 
VFU 

15 

108 AUSTRALIA ROO VARIETIES 2/- C of A marone with variety  ACSC 40(2)I "white flaw in grass behind roo" 
FU light parcel cancel 

15 

109 AUSTRALIA ROO VARIETIES 2/- C of A marone with variety  ACSC 40(2)m "brake in L frame near 1st 'A' of 
Australia" VFU 

15 

110 AUSTRALIA ROO VARIETIES 2/- C of A marone with variety  ACSC 40(2)n "two nicks in L frame near 
middle of WA" FU light postmark passes through variety 

10 

111 AUSTRALIA ROO VARIETIES 2/- C of A marone with variety  ACSC 40(2)i "white flaw under LI of shilling" 
sound used 

5 

112 AUSTRALIA ROO VARIETIES 2/- C of A marone with variety  ACSC 40(2)k "nick R frame opposite last 'A' of 
Australia" fine used 

15 

113 AUSTRALIA KGV VARIETIES 1½ black brown single WMK with variety ACSC 83(3)a long top bar to second 
'E' of three fine used 

10 

114 AUSTRALIA KGV VARIETIES 1½ green ACSC 88(13)g "break in top frame left of crown" VFU 15 

115 AUSTRALIA KGV VARIETIES 1½ green ACSC 88(14)e "shaved upper frame at left" VGU 15 

116 AUSTRALIA KGV VARIETIES 2d orange ACSC 95 (8A)m "white flaws on 'T' & after last 'A' of Australia" FU 15 

117 AUSTRALIA Postal history 1910-1960s 27 items condition varies but worth a look. 20 

118 AUSTRALIA Neat pocket sized stock book with a few bits & pieces Roos  KGV ETC 10 

119 AUSTRALIA VARIETIES 2d 3rd WMK grey roo with variety ACSC 7(2)g "scratch under 'P; of postage" VFU 15 

120 WA RAILWAY Stamps of various decimal currency examples to $2 plus $1 Victorian parcel stamp OPT 
Echuca 80 (9 items) 

10 

121 NSW Duty stamps (i) QV1/-, 1/6d, 2/6d, 5/-,10/- x 2, & £1. (ii) KGV 13 items to £1. Total 20 items 
mostly G - Fu (3 damaged) 13 with Gov perfins. Attractively colourful lot 

20 

122 NWPI Over prints on KGV single WMK 1d violet CTO, 2d orange 2d red & 5d brown MLH, 4d orange 
MUH, plus ½d green LMW (inverted) MH 6 items cat Val £165 

35 

123 AUSTRALIA Roos, Georges & Australian states collection accumulation on hagner sheets. 100s careful 
viewing may reward- no promises. Low reserve 

15 

124 AUSTRALIA Similar lot to that above in large Chinese stock book 100s may be worth a look 20 

125 WA POSTMARK On swans KGV commons ETC 1903-1968. Strikes chosen for scarcity, clarity & completeness. 
Inc Highbury, Hopetown, Red Lake, Roslyn farm, Higginsville ETC 33 items. Nice lot. 

20 

126 WA POSTMARK On Roos, values to 2/-. Some pickings. Variety potential. 55 stamps worth a look 20 

127 WA POSTMARK On KGV some pickings. Variety potential INC 7 x 2d orange, 3 x 4½ d & 8 x 5d. Includes 2 
stamp less covers with "Paid" cancels. 28 stamps plus 2 covers 

12 

128 WA COVER WA cover with paid hand stamp 1 July 1963 paid at Armadale in red (light CDs) 5 

129 WA COVER WA cover with paid hand stamp 21 April 1966 paid at Belmont in red (Standovers) 5 

130 WA COVER WA cover with paid hand stamp 10 Feb 1944 paid at Cannington in red (dairy supplies 5 

131 WA COVER WA cover with paid hand stamp 3 Aug 1949 paid at Claremont in black 5 



132 WA COVER WA cover with paid hand stamp 3 Aug 66 paid at East Fremantle in red on very attractive 
Swan Brush ware illustrated cover 

10 

133 WA COVER WA cover with paid hand stamp 3 Oct 68 paid at East Perth in red 5 

134 WA COVER WA cover with paid hand stamp 6 Apr? Paid at Fremantle in red 5 

135 WA COVER WA cover with paid hand stamp 6 Apr 61 paid at Harvey in red 5 

136 WA COVER WA cover with paid hand stamp 31 Oct. 1952 PMG envelope with Accounts Branch GPO 
Perth, Telephone accounts oval rubber stamp not listed in PMI or PMC or seen by me before 

15 

137 WA COVER WA cover with paid hand stamp 13 August to Wittenoom Tourist Centre Window Cove with 
Wittenoom F31 CDs Fine  

5 

138 AUST MILLTARY 
MAIL 

Aust WWII Military mail: 19 My 47 airmail cover to Hollywood Mil Hosp, Perth. KGVI 3d 
brown tied by Aust unit postal STN, 453. The location of this canceller at this time is not 
listed by Collas, Haynes & Pope or Stobbs. The closest approximation being "Pacific 
Campaign". Torn opening, o/wise excellent condition probably quite scarce (WA?) military 
cover 

15 

139 WA FLIGHT COVER 8th July 1930 registered cover carried on the first Perth Wyndam flight boomerang cover in 
fine condition AAMC 164 

20 

140 WA FLIGHT COVER 9th Oct. 1934 1st flight cover Daily Waters to Perth with Perth 12th Oct back stamp AAMC 
No428 in excellent condition 

30 

141 LITRATURE Auction catalogue "The Cecil Walkley collection / Postal history of WA 27 Nov 2010 PRESTIGE 
PHILATELY. A very important & informative reference in excellent condition 

20 

142 LITRATURE "The Kevin Nelson Gold Medal Collection..: Kangaroos" Auction 3rd May 2002. Excellent 
reference in excellent condition. 

5 

143 WA POSTAL HISTORY Approx. 120 stamp less covers many with meter postmarks 1930s to 1970s in VG condition 20 

144 WA POSTAL HISTORY Approx. 100 commercial covers mostly with stamps. Includes some attractive & colourful 
illustrated covers in VG condition 

25 

145 WA Approx. 100 commercial covers mostly with stamps. Includes some attractive & colourful 
illustrated covers in VG condition 

20 

146 WA POSTMARK Postmarks from the commonwealth period 1930s to 1960s many on piece with fine strikes 
100s please inspect 

75 

147 WA Swans approx. 600 nice clean lot 30 

148 WA Swans and KGV 1½ brown approx. 500 stamps 25 

149 AUSTRALIA KGV approximately 500 nice clean material 25 

150 AUSTRALIA Bundle ware "from the vault". Have not been opened for at least 50 years 1d green KGV 2 
bundles, 1½d red KGV 2 bundles, 1930 common bundles, Silver jubilee, Macarthur, STH Aust 
Cen & NSW 150 years 8 Bundles. Postmark & variety potential 

30 

151 AUCTION CAT: 3x 2019 Abacus auction catalogues. Useful reference items. 5 

152 AUST: CUSTOMS Falk ppc view Fremantle customs house + OHMS printed cover 1942. 20 

153 GREAT BRITAIN Album page 1850's 1d reds. Maltese x, & many clear numerals. (29). 10 

154 WA PPC  FALK Museum/Art gallery, Perth. 1d SA per SS Riverina to Sydney, 24-4-13. 8 

155 WA PPC  FALK St. Georges Terrace, Perth. Roller canc: on 1d swan to UK, 8-07-12. 15 

156 WA PPC  FALK Mundaring Weir N01. Perth roller cancel to UK. 15 

157 WA PPC  FALK "Leake Memorial" Kings Park. Kalgoorlie A26 16-3-11 to USA. 12 

158 WA PPC  FALK Perth foreshore on Swan river. Armadale B28 on 1d swan to Sydney. 10 

159 WA PPC  FALK Queens Gardens, Perth. (No5). Fremantle A25T on 1d swan 23-9-09. 15 

160 WA PPC  FALK Barrack street, Perth. Posted Perth on 21/2d swan!!. Corners rounded. 10 

161 WA PPC  FALK Kings Park Perth. Kalgoorlie A26, 16-3-11 to USA. 12 

162 WA PPC  FALK WW1 cannon in Kings Park Perth. Wagin A25, 5-4-09 to Guildford. 20 

163 WA PPC  FALK Newmarracarra station view. 17-MAY 1910, Very early Krag roller strike. 25 

164 WA PPC  FALK Wellington street, West. Used in South Australia. 15 

165 WA PPC  FALK Fallen soldiers memorial Kings Park. Type4 Krag, 7-6-10 to NSW. 10 

166 APO AUSTRALIA 1981 collection Australia & AAT. Mint as purchased. F/V $16. 8 

167 WA POSTMARKS BOULDER. Range of duplex, cds and index no: + 2x PPC's, on hagner. 55 

168 WEST AUSTRALIA 1863-88 Perkins-Bacon + DLR issues. Used, on 2x hagner sides. (66+). 30 

169 WA POSTMARKS Fremantle. Range of DX, index no: and cds + 1xppc and 78 stamps. 25 

170 WA POSTMARKS Perth selection, many Index no: on duplex/cds. 178 stamps on 4 Hag's. 25 

171 NEW ZEALAND Postmarks + adverts on selvedge. (30+). 10 

172 TASMANIA Hagner page, postmarks on Pictorials etc: Noted Black River. (21). 10 

173 WORLD Old SG album with many 100's superb stamps remaining. Must Look. 55 

174 WA POSTMARKS Collie Burn B27. 1912 date. Partial strike on 1d red swan. 5 

175 WA POSTMARKS Coolgardie A25T 1907 on 1/2d swan on Mint ppc. (Probably under cover) 15 

176 WA POSTMARKS Coolgardie cover. DxL2 in: 7, 9-02-01. Mourning cover to Scotland. 60 

177 WA POSTMARKS Coolgardie Railway, P&TO ORS2. Partial strikes on pair/single swans. 5 

178 WA POSTMARKS Nannine 3b-b (WA close, dots), 12-08-08 on 1d swan to Broad Arrow, PPC. 35 



179 WA POSTMARKS New Norcia 3b in: nil and 1. Good cds on 1d red swans. (2). 8 

180 WA POSTMARKS Quairading D27, 1-08-12. Two 100% strikes on B4 1/2d green swans.  10 

181 WA POSTMARKS Williams 3b, 10-01-10. Multiple strikes on B4 1d red swans. Cr/A wmk:. 10 

182 WESTERN AUST DLR "Double Tail" pre-entry on 1d y/ochre swan. Cr/CA wmk:, p14. 1885. 20 

183 WESTERN AUST DLR pre-entry "Double Tail" on 1888 1d carmine. Cr/CA wmk:, p14. 20 

184 WESTERN AUST 1d carmine WcrA wmk: MUH B4 with top selvedge. 20 

185 WA. REVENUES 1966-74 white paper set to $2. Wmk :8, p14. MUH. ( 11 ). 10 

186 MAURITIUS Numeral or B type cancels on 5 various value Q/V issues. 5 

187 NIGER COAST PROT 1894 1d orange-vermillion. Superb Bonny River cds. 5 

188 FRENCH COLONIES Alexandria. Selection scarce overprints. ( 7 ). 5 

189 FRENCH COLONIES Grand Liban. Rarely seen overprints. ( 2 ). 5 

190 NEW ZEALAND 1900's Stamp Duty postally used, 2/-, 3/-, 4/-, 5/-, + 1d railway stamp. 10 

191 PAPUA 1907/12 Lakatoi, g-FU. Sg cat: $40+. ( 4 ). 6 

192 FIJI Postmarks 1912 era. KGV with one line town cancels (2), etc: .( 4 ).  5 

193 TANGANYIKA 1927 part set 5c to 5/- used. SG cat: 20+pounds. ( 10 ). 5 

194 WA POSTCARDS Austral stores, Perth from Kings Park. Roller canc: 26-6-06 on 1d to NSW. 12 

195 WA POSTCARDS Austral stores, Gov't gardens. Fremantle A26, 22-03-10 on 1d swan to SA. 15 

196 WA POSTCARDS Austral stores, Serpentine river. Perth A26, 25-3-07 on 1d swan to Vic:. 15 

197 WA POSTCARDS Austral, Perth from Kings Park. Moora cds + DO on 1d swan to Canada. 15 

198 WA POSTCARDS Austral, Kings Park, lower terr: . Subiaco A25, 7-10-07 on 1d to India. 15 

199 WA POSTCARDS Foy & Gibson, Freshwater Bay. Claremont 2b 1-09-05 on 1d swan to S.A. 20 

200 WA POSTCARDS Broad Arrow D26 28-10-11 on 1d swan. Superb strike. 30 

201 WORLD Stamps MUH/Mint/ used better sets in Chinese album   15 

202 EUROPEAN collection Germany, Hungary & Poland mint/ used  15 

203 ALBUM United Nation &French African colonies MUH/mint 30 

204 
 

South American country's plus  Europe in stock book 15 

205 
 

Great Britain  + Canada MUH/used in album 50 

206 WORLD World stamps in small stock book 6 

207 WORLD Finland block cat $12 + others cat$3  MUH / used 8 

208 WORLD Small stock book World stamps 6 

209 NETHERLANDS 1880-2000 MUH/MINT  many sets high Cat 120 

210 AUSTRALIA Almost new $50 stock book containing MUH/mint Australian stamps KGV approx. 200 some 
CTO Pre decimal/ decimal, mini sheets 

500 

211 WORLD/ 
COMMONWEALTH 

Box of stock cards with  material  better sets MUH 150 

212 AUSTRALIA FDCs, maxi card, silks, PO packs, world post cards PPEs in box 20 

213 RUSSIA Album of 50 mini sheets, stamps 1980 onwards in good quality stock book 100 

214 EUROPE Austria mint/used in small stock book useful lot, Italy, Netherlands, Kut Africa etc. 12 

215 ITALY Early modern, postage dues, parcel etc some stamps cat $20 - $40 20 

216 
 

Very old collection on hagners appears all Pre War / Victoria Very high cat 250 

217 GEARMANY German collection 1870-2000s with SAAR, Russian zone states ETC 60 

218 BOX Large shoe box of stamps in packets, some better cat stamps seen 20 

219 KENYA Collection of approx. 100 different in small book 10 

220 AUSTRALIA States, George heads in 20 page stock book (full) 100 

221 PORTUGUL Portugal colonies hundreds of stamps MUH/used 20 

222 ITALY 1914/22 parcel post to 10LIR6 60 

223 ITALY 1884/86 parcel post Sot. Fine used 180 

224 AUSTRIA MUH/ used better items 8 

225 AUSTRALIA Modern mint/ used in album 10 

226 IRELAND 1922 onwards lots of high cat stamps full set 2/6, 5/- & 10/- overprints 30 

227 ARAB STATES In red album 25 

228 COMMONWEALTH Collection plus Somalia set MUH cat $8 Russia MUH $18, French MUH $50 plus world 
mixture in blue lighthouse stock book 

25 

229 ALBUM CHARITY LOT IN OLD STAMP ALBUM. PROCEEDS TO MULKTI AUSTRALIA 20 

230 GB Cut outs + postal strike, overseas stationary 30 

231 VIETNAM (SOUTH) 7 July 1959 Agricultural Reform First Day Cover 7 

232 VIETNAM (SOUTH) 7 July 1958 Better Living Standards First Day Cover 7 

233 VIETNAM (SOUTH) 26 October 1957 Inauguration of National Assembly First Day Cover 7 

234 GERMANY 7 March 1920 PPC Dresden to Perth, Western Australia - pair 7½pf Germania tied by 7/3/20 
Dresden cds. and 16/4/20  Poste Restante Postmarks Perth cds., re-directed boxed "called" 
h/s   

25 

235 GERMANY Pre stamped Postcard - Cologne Carnival (H&G 264) 21 January 1939 Bonn to Belgium 15 

236 GERMANY 19 September 1938 Post Card Hamburg to Salisbury, England 8 



237 INDONESIA 3 April 1963 Cover.  First Flight BOAC Djakarta to Auckland 25 

238 CZECHOSLOVAKIA 1934 - 90h Bluish Green letter card with additional 1k Franking tied by 'PRAHA' cds. to 
internal destination and 'EXPRESS' etiquette attached. 

15 

239 TONGA  21 July 1936 Tin Can Mail cover to Dunedin 25 

240 AUSTRALIA Air Mail Letter Card Used 1945 ex No. 11 RAAF PO (Morotai D. E. I.) to NSW. RAAF Censor 
69B. 

25 

241 AUSTRALIA 1966 - 75c, $1, $2, $4 Navigators Set (4) overprinted "SPECIMEN" MUH well centred.  Scarce. 
ACSC  CV $600 

65 

242 AUSTRALIA 1 x 1918 1d Red KGV Die III Single WMK used off centred with variety "White Flaw on 'S' of 
AUSTRALIA".   ACSC 75m $300 

80 

243 AUSTRALIA Horizontal pair 1/2d green KGV single WM.  Punc "OS" used off centre. One with variety 
"break in oval line over 'U' of AUSTRALIA". 6L29. ACSC 63Bba(6)f.  CV $50. 

20 

244 New Zealand 1903/13 KEV11 heads:  1/2d, 2d, 3d, 4d, 5d, 6d, 8d & 1/-.  MH well centred to off centre  30 

245 AUSTRALIA Horizontal pair 1c brown QEII showing offset on reverse.  MUH.  50 

246 AUSTRALIA 1935 KGV Jubilee set (3) Mint lightly hinged.  Slightly off centre 20 

247 UK 1924/5 Empire Exhibition 1d, ½d, 1935 KGV Silver Jubilee set (4), 1929 Postal Union Congress 
(4) £100 MUH / MLH  

30 

248 WESTERN SAMOA Complete 6/- Postage Stamp Booklet No. 4 (16stamp: 4 @ 1d, 4 @ 3d, 4 @ 6d & 4 @ 8d)   
Code 300/9/62-397.   Fine Condition 

50 

249 KUT Registered air mail cover from Mombasa, Kenya to Glasgow, Scotland franked with 1/- & 30c 
KGVI.  Tied with CDS Mombasa 6 Nov. 1951  

20 

250 ANTIGUA Registered First Day Cover - Nelson's Dockyard Restoration 14th November 1961, to 
Kalgoorlie WA 

10 

251 INDIA Airmail cover from Bombay, India to Sydney, NSW via Calcutta.  Franked with 4 colour KGV 
adhesives (2A, 2A6P, 3A, 3A6P) tied with CDS Bombay Stock Exchange 27 Feb 1935.  

50 

252 INDIA Cover from Allahabad, India to Wellington, NZ - Imperial Stamp Co Souvenir envelope 
franked with 2 x 1 Anna Council House adhesives - one tied with CDS Allahabad 17 Jul. 1934 

20 

253 MONACO 1949. 1939 Buildings / Views (13 stamps) missing 40c & 75c from set.  9 MH & 4 used.  Well 
centred 

15 

254 AUSTRALIA Blk 4.  1d Green KGV No WMK. MUH slightly off centre. SG 83.  ACSC 79. CV $80 25 

255 AUSTRALIA Blk 4.  1d Violet KGV Single WMK.  MUH well centred.  SG 57.  ACSC 76A. CV $80 25 

256 AUSTRALIA 1d Green KGV Single Wmk Plate 4.  Harrison Imprint blk 4 with 2 listed varieties.  MVLH.  
ACSC 77B (4)z. CV $225 

50 

257 AUSTRALIA YMCA Cover: Airmail Liverpool NSW to West Leederville WA - Department of the Army 
concession postal rate 5d. CDS MIL. PO Liverpool NSW 8 Oct. 1940 

15 

258 MALAYA AIF Military Mail cover "On active service" from Malaya to Leederville WA. CDS Field P.O No. 
17  29 July 1941 

20 

259 AUSTRALIA Cover from Westgate NSW to Detroit Michigan USA. Franked with 3d blue KGVI adhesive tied 
by CDS Westgate NSW 14 Nov 1941. Opened by Censor. 

15 

260 Australia 1 x 1932 6d Red brown Kookaburra.  Punctured "WA".  MUH slightly off centre 20 

261 AUSTRALIA 1924. Newspaper wrapper embossed with 1d Green KGV side face design. Cancelled to order 
with CDS GPO Melbourne Vic 14/5/1924.  ACSC W12 (1)x  CV $75 

20 

262 AUSTRALIA 1924-27. Used.  Newspaper wrapper embossed with 1d Green KGV side face design. From 
Wirrulla South Australia to Rose Park Adelaide CDS Wirrulla South Australia 11/1927 

10 

263 AUSTRALIA Commercial Airmail Cover from Perth Western Australia to Carnarvon Western Australia.  
Franked with 5d Orange-Brown KGV Die2 C of A Wm.   Machine cancellation Perth Western 
Australia 3/4/1937.   Good Condition 

15 

264 AUSTRALIA Official Cover from Perth Western Australia to Buckland Hill Western Australia.  Franked with 
1d Green KGV Small Multiple Wmk Perf 13½.   Punctured "OS".  Machine cancellation Perth 
Western Australia 3/10/1932.   Good condition 

10 

265 AUSTRALIA Official Cover from Williams Western Australia to Perth Western Australia.  Franked with 1d 
Green KGV C of A Wmk. Overprinted "OS".  CDS William, Western Australia 4/5/1935.  Good 
condition 

25 

266 AUSTRALIA 1966.  Set of 6 Navigators Very fine Mint Unhinged.   ACSC CV $150 15 

267 AUSTRALIA 1930-1937. 1 Unused and 1 used Post Office postal card embossed with 1½d Red-Brown KGV 
side face design.  Used from Melbourne Vic to Perth Western Australia. Machine cancellation 
Melbourne Vic. 29/6/1932.  ACSC P67.  CV (Unused) $40 and (Used) $10 

15 

268 AUSTRALIA 1925-193. Unused Post Office postal card embossed with 1d Green KGV Die1 side face 
design.   ACSC P63 CV $40.  Good Condition 

10 

269 AUSTRALIA 1923.  Unused Post Office postal card embossed with 1½d Emerald-Green KGV side face 
design overprinted "One Penny".   Minor toning at base of card.   ACSC P59  CV $500 

125 

270 AUSTRALIA 1911.  Coronation of KGV. Used 1d Post office postal card embossed with 1d Full face design 
and photo of KGV in oval laurel wreath frame.  From Geelong Vic. to Newtown Vic. Machine 
cancellation Geelong Vic 23/6/1912.   ACSC P7 (1)B CV $75.   Good Condition 

20 



271 AUSTRALIA 1924.  4d Olive KGV Single Wmk.   MUH off centre.  Punctured "OS".  ACSC 114Aba CV $175 40 

272 AUSTRALIA 1938-1949. Bottom left corner block of 4 x 10/- Coronation robes with "By Authority" 
Imprint.   MVLH well centred. Gum toning.  ACSC 214 za CV $250 

50 

273 AUSTRALIA 1929.  Top left corner block of 4 x 3d Dull Green Airmail type A with 1 (Plate No) on top 
selvedge.  MUH well centred. Gum aging.   ACSC 134za CV $175 

30 

274 AUSTRALIA 1929.  Top left corner block of 4 x 3d Dull Green Airmail Type A with 3 (Plate No) on top 
selvedge.  MUH well centred. Gum aging.  ACSC 134zc CV $175 

30 

275 AUSTRALIA 1929.  Top left corner block of 4 x 3d Dull Green Airmail type A with 2 (Plate No) on top 
selvage.  MUH well centred. Gum aging.  ACSC 134zb CV $175  

30 

276 AUSTRALIA 1929.  Top left corner block of 4 x 3d Dull Green Airmail Type A with 4 (Plate No) on top 
selvedge.  MVLH well centred. Gum aging.  ACSC 134zd CV $90 

20 

277 AUSTRALIA 1932.  Horizontal pair 3d Blue KGV Die2 C of A Wmk. MVLH off centre. Gum aging.  
Punctured "WA".  ACSC 109 

20 

278 AUSTRALIA 1922.  Single 2d Red KGV Die1 Single Wmk. Used off centre.  Rough perfs. Punctured "OS".   
Inverted Wm.   ACSC 96a,b CV $300 

50 

279 AUSTRALIA 1935.  Silver Jubilee of KGV.   Block of 4 x 2d Carmine-red with John Ash Imprint 2 MVLH & 2 
MUH well centred.  Block of 4 x 3d Dull-blue with John Ash Imprint MUH well centred. Block 
of 4  2/- Violet with John Ash Imprint 2 MLH & 2 MUH well centred with faint pencil mark on 
back of selvedge.   ACSC 166z, 167zd and 168zb Total CV $480 

150 

280 AUSTRALIA 1d Pink KGV Die1 Single Wmk Smooth paper.  Used off centre.  With Scott Starling 
Certificate.  ACSC 71T CV $75 

25 

281 AUSTRALIA 1d Bright-brown Red KGV Die1 Single Wmk Smooth paper. Used off centre with variety 
V11/37 "Flaw under King's neck".  With Scott Starling Certificate.   ACSC 71O(4)h CV $400 

60 

282 AUSTRALIA 1d Deep Brownish Carmine red KGV Die1 Single Wmk Rough paper. Used off centre.  
Inverted Wmk. With Scott Starling Certificate.   ACSC 72Ra CV $500 

100 

283 AUSTRALIA 1d Deep Carmine red KGV Die1 Single Wmk Rough paper. Used off centre. With Scott Starling 
Certificate.   ACSC 72R CV $150 

25 

284 AUSTRALIA 1d Red-rosine KGV Die1 Single Wmk Rough paper. Used off centre.  With Scott Starling 
Certificate.   ACSC 72I CV $150 

25 

285 AUSTRALIA 1d Carmine (Aniline) KGV Large Multiple Wmk. Used slightly off centre with variety V1/21 
"Dot before 1 in RH value tablet".  With Scott Starling Certificate ACSC 74D(3)m CV $200 

40 

286 AUSTRALIA 1d Carmine-red KGV Die3 Single Wmk.  MVLH off centred.  With Scott Starling Certificate.   
ACSC 75A CV $75 

25 

287 AUSTRALIA 1d Pale Carmin-rose KGV Large Multiple Wmk.   MUH well centred. With Scott Starling 
Certificate.   ACSC 74C CV$80 

20 

288 AUSTRALIA 1946 Peace Set.  Bottom LH corner block of 4 x 2½d Carmine with "By Authority" Imprint on 
bottom selvedge 2 MLH & 2 MUH slightly off centre. Bottom LH corner block of 4 x 3½d Blue 
with "By Authority" Imprint on bottom selvedge. 1 MH & 3 MUH off centre.  Bottom LH 
corner block of 4 x 5½d Green with "By Authority" Imprint on bottom selvedge 1 MH & 3 
MUH slightly off centre.   ACSC 236z, 237z and 238z   total CV $30 

10 

289 AUSTRALIA 1964-1966. Set of 7 birds MUH slightly off centre.   ACSC 412, 414, 416, 418, 419, 421, and 
422  total CV $20 

8 

290 AUSTRALIA 1913 - Horizontal strip of 4 x 1d Carmine Red Engraved KGV with RH selvedge.  MUH off 
centre. Gum aging.   ACSC 59A CV $48 

15 

291 BOX LOT WORLD IN ALBUMS,COVERS AND LOOSE ETC  10 

292 WORLD MIXTURE 1000’s LOOSE OFF PAPER … MUCH BRITISH COMM KUT QE11 10 

293 AUSTRALIA & AAT AAT EARLY DECIMAL COVERS USED IN AUSTRALIA IN QUANTITY. 10 

294 WORLD STOCKBOOK OF USED WITH INTERESTING ASIA AND MIDDLE EAST ETC 20 

295 BRITISH COMM MINT/MUH/USED RANGE OF SETS & SINGLES IN GOOD “SAFE” STOCKBOOK 30 

296 WORLD.   AUSTRALIA
,STATES 

LARGE STOCKBOOK WITH STRAITS SETTLEMENTS,ZIMBABWE,NZ ETC 5 

297 NEW ZEALAND OLD TIME ACCUMULATION IN QUANTITY IN LARGE ALBUM  30 

298 THEMATIC ALBUM 
BIRDS 

VARIETY OF MINT AND USED IN ALBUM 10 

299 NEW ZEALAND PRE DECIMAL ON SHEETS IN ALBUM … MINT AND USED 10 

300 WORLD & 
BRITISH  COMMON 

WEALTH. 

MINT AND USED IN GOOD STANLEY GIBBONS STOCKBOOK 10 

301 NEW ZEALAND PRE DECIMAL MINT AND USED ON SHEETS 5 

302 GREAT BRITAIN QE11 MUH COLLECTION … UNCHECKED FOR VARIETIES OR PHOSPORS  10 

303 GERMANY BERLIN / DDR IN ALBUM … NOTICED A FEW BERLIN OVERPRINTS 5 

304 GB,BRITISH COMM 
& WORLD 

GB,NEWFOUNDLAND,NZ,FRENCH COLONIES,CANADA IN SMALL ALBUM    5 

305 WORLD MIXTURE ACCUMULATION OF STAMPS AND COVERS ETC  5 



306 VICTORIA STAMP 
DUTY 

 5c MUH IN BLOCKS OF 6 AND 4 (10)  5 

307 NASA 
APOLLO  FLIGHT 

COVERS 

NASA BERMUDA STATION 17 COVERS … 15 AUTOGRAPHED SIGNATURES. 75 

308 SEYCHELLES QE11 IN MUH BLOCKS OF 4 INCLUDING PLATE NUMBERS (7 BLOCKS)  15 

309 AUSTRALIA 1982 COMMONWEALTH GAMES. 11 COVERS … ALL DIFFERENT POSTMARKS. 25 

310 WEST AUSTRALIAN 
CHARITY TICKETS. 

1932. WA CHARITY LOTTERY TICKETS (5) 10 

311 GREAT BRITAIN 1969. QE11 FINE USED CAT. 40 POUNDS 10 

312 WORLD WORLD SELECTION IN OLD ACCOUNTS BOOK  10 

313 WORLD MIXTURE INCLUDES FRANCE & COLONIES IN OLD JOURNAL. 10 

314 GERMANY POSTMARK CUTOUTS IN QUANTITY  10 

315 STOCKBOOK 16 PAGE STOCKBOOK IN GOOD CONDITION ( NO STAMPS ) 15 

316 ALBUM SHEETS 80 SHEETS IN GOOD CONDITION  30 

317 ALBUM SHEETS 68 SHEETS IN GOOD CONDITION 25 

318 UPWARD ALBUM 
SHEETS. 

50 LEAVES REFILL … NEW  25 

319 UPWARD ALBUM 
SHEETS. 

50 LEAVES REFILL … NEW 25 

320 STANLEY 
GIBBONS   SHEETS. 

SG SENATOR LEAVES …NEW … (50) 30 

321 HAGNER SHEETS HAGNER TYPE SHEETS … 7 STRIP X 20 … GOOD CONDITION  15 

322 HAGNER SHEETS HAGNER TYPE SHEETS … 7 STRIP X 20 … GOOD CONDITION  15 

323 STANLEY GIBBONS 
SHEETS 

SIMPLEX JUNIOR LEAVES MIXTURE  5 

324 ALBUM SHEETS 47 LEAVES … AS NEW CONDITION 15 

325 KABE SHEETS 31 KABE ALBUM SHEETS  … MIXED STRIP SIZES   15 

326 THEMATICS AVIATION …             SHEETS , STAMPS AND HINGES  5 

327 THEMATICS ARTS & OLYMPIC.  SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

328 THEMATICS ANIMALS   SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

329 THEMATICS CHRISTMAS.     SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

330 THEMATICS FRENCH AFRICA.  SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

331 THEMATICS HUNGARY  SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

332 THEMATICS GRENADA     SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

333 THEMATICS MONGOLIA     SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

334 THEMATICS FAIRY TALES     SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

335 THEMATICS AUTOMOBILES.    SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

336 THEMATICS TRAINS   SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

337 THEMATICS RUMANIA   SHEETS , STAMPS AND HINGES 5 

338 CANADA 1978 YEAR COLLECTION  5 

339 CANADA 1979 YEAR COLLECTION  5 

340 NEW HEBRIDES   & 
AUSTRIA 

 MINT SINGLES AND BLOCKS ON SHEETS 5 

341 CHINA / KOREA SELECTION ON 2 SHEETS   5 

342 CHINA SELECTION ON ALBUM SHEET 10 

343 THEMATICS MACAU & SPANISH COLONIES ON SHEET  5 

344 IRAN  MINT ON 2 SHEETS  5 

345 TUVA SELECTION ON SHEET 5 

346 TUVA SELECTION ON SHEET 5 

347 TUVA SELECTION ON SHEET 5 

348 TUVA SELECTION ON SHEET 5 

349 TUVA SELECTION ON SHEET 5 

350 TUVA SELECTION ON SHEET 5 

351 THEMATICS  ANIMALS … LIBERIA ON SHEET  5 

352 THEMATICS ANIMALS … MOZAMBIQUE ON SHEET  5 

353 CHINA SELECTION ON 2 SHEETS 5 

354 THEMATICS ANIMALS … LIBERIA ON SHEET 5 

355 ALBANIA SELECTION  ON SHEET (MINT) 5 

356 LUNDY ISLANDS SET ON SHEET 5 

357 THEMATICS UMM AL QIWAN    … KINGS AND QUEENS OF GREAT BRITAIN SHEET 5 

358 NEW ZEALAND 1940 CENTENNIAL SET FU  ON SHEET 10 

359 AUSTRALIAN ROOS    1 SHILLING PERF “OS” SG.035 … CAT. 100 POUNDS GOOD USED COND 20 

360 THEMATICS ANIMALS LIBERIA & NYASSA ON 2 SHEETS  5 



361 THEMATICS BIRDS AND PLANES … LIBERIA ON 2 SHEETS 5 

362 ST. PIERRE 
MIQUELON 

SELECTION ON 2 SHEETS 5 

363 THEMATICS IFNI ... ANIMALS ON SHEET  5 

364 THEMATICS ANIMALS … LIBERIA & MOZAMBIQUE CO. ON 2 SHEETS 5 

365 THEMATICS BIRDS / ANIMALS …. ANGOLA & SOMALILAND ON 2 SHEETS  5 

366 THEMATICS ST. PIERRE MIQUELLON & BURMA ON 2 SHEETS  5 

367 THEMATICS ISTRIA & SLOVAKIA . ANIMALS , FISH , BIRDS  5 

368 THEMATICS CHILE BLUE 60 cents STAMPS MINT X 20 … ANIMALS & INSECTS ETC 15 

369 SOUTH AFRICA 40 COVERS & CARDS … MANY MINI SHEETS … 1980s PERIOD  10 

370 SOUTH AFRICA 1980s MUH ACCUMULATION IN BLOCKS ETC.  5 

371 WORLD MIXTURE GOOD MIXTURE IN BLOCKS ETC 5 

372 WORLD MIXTURE GOOD MIXTURE IN BLOCKS ETC 5 

373 SPAIN & BAHAMAS SPAIN SHEET OF 100 & BAHAMAS BLOCK OF 15  5 

374 WEST BERLIN 1957 SHEET OF 50 CTO 5 

375 CUBA OLDIES MINT ON SHEET 5 

376 GERMANY INFLATION PERIOD MINT ON 4 PAGES 5 

377 CEYLON 1935 2 SETS USED CAT. 55 POUNDS 15 

378 SAAR 1929 sg135 to 140, 1926 sg 106 , 1926 sg107 , 1931 sg 147, 1932 sg 164  ALL MINT   TOTAL 
CAT VALUE 120 POUNDS  

25 

379 AUSTRALIA ROOS PERF “OS”  MIXED CONDITION TO 2 SHILLINGS … GOOD CAT VALUE. 15 

380 ITALY ITALIAN OCCUPATION OF MONTENEGRO 1941 (MINT) 5 

381 POSTMARKS TASMANIAN PMKS 1940s PERIOD ON MITCHELL STAMPS. (41)   10 

382 SEVEN SEAS SHEETS  20 SHEETS HINGLESS FOR BOOKLET OVERPRINTS 10 

383 NETHERLANDS 
INDIES 

USED AND MINT VARIETY ON DOUBLE SIDED SHEET  5 

384 NEW ZEALAND COLLECTION ON SHEETS INCLUDES 1935 PICTORIALS MINT AND USED  15 

385 SOUTH AFRICA 1982 ARCHITECTURE CTO IN SETS AND BLOCKS OF 4                     5 

386 SOUTH AFRICA 1982 ARCHITECTURE MUH IN BLOCKS OF 4 10 

387 AUSTRALIA 1987  FAUNA PSEs FDCs X 4 5 

388 AUSTRALIA 1998  JOHNNY OKEEFE 20TH ANNIVERSARY SHEET .. LIMITED EDTION NO : 01419 10 

389 NEW ZEALAND 5 AUTOGRAPHED COVERS ….. 1980s COMMEMORATIVES  20 

390 NICARAGUA 1949 MUH BLOCKS OF 4 ( 9 BLOCKS ) 5 

391 AUSTRALIA Stock card of H.M.A.S. registration labels (14) 40 

392 BOOKLET Australia 1994 Lifesaving booklet overprinted Newcastle Mini-National Exhibition 2-3 April 
1994 

5 

393 BOOKLET Australia Threatened Species booklet overprinted National Stamp Show 92 4-8 June 1992 
Brisbane 

5 

394 BOOKLET Australia Wetlands and Waterways booklet overprinted Queensland Stamp & Coin Show 
1994 June 11, 12, 13 

5 

395 BOOKLET Australia Thinking of You booklet overprinted Canberra Stamp Show 94 19-21 March 1994 5 

396 TASMANIA Stock card of T perfins 10 

397 BASUTOLAND 1935 Silver Jubilee set (4) MH 10 

398 TURKS & CAICOS 
ISLANDS 

1935 Silver Jubilee set (4) MH 10 

399 TRINIDAD & 
TOBAGO 

1935 Silver Jubilee set (4) MH 10 

400 BRITISH HONDURAS 1935 Silver Jubilee set (4) MH 10 

401 K.U.T. 1935 Silver Jubilee set (4) MH 5 

402 NORTHERN 
RHODESIA 

1935 Silver Jubilee set (4) MH 10 

403 TRINIDAD & 
TOBAGO 

1935 Silver Jubilee set (4) USED 15 

404 GREAT BRITAIN Army Telegraphs two pence & one shilling 10 

405 AUSTRALIA 1932 Sydney Harbour Bridge set including OS used (6) 150 

406 AUSTRALIA Robes set both papers used (6) 160 

407 AUSTRALIA 1948 Arms set MUH 100 

408 AUSTRALIA 1913 6d Kookaburra MUH 90 

409 AUSTRALIA 1935 Anzac set MUH 50 

410 AUSTRALIA Pre Decimal Navigators in both papers MUH (8) 200 

411 GREAT BRITAIN 1925 1 1/2 d Brown British Empire Exhibition stamp used 40 

412 FINLAND 1866 SG54 used 150 

413 AUSTRALIA Kangaroo 1915/28 6d Dull Blue 3rd watermark centred slightly right MVLH 60 



414 AUSTRALIA Kangaroo 1929/30 SMW 5/- used 100 

415 AUSTRALIA Kangaroo 1st watermark 3d die I inverted watermark used 60 

416 AUSTRALIA Kangaroo 1st watermark 2d inverted watermark used 35 

417 CINDERELLA Red Cross Baby Competition 1d Red popular vote stamp 10 

418 NWPI Kangaroo 10/- overprinted N.W.P.I. SG 84 USED 120 

419 NWPI Kangaroo 2/- Brown overprinted N.W.P.I. SG 91 USED 90 

420 NWPI Kangaroo 5/- grey & yellow overprinted N.W.P.I. SG 92 USED 80 

421 LUXEMBOURG 1949 UPU set MH SG 525-28 20 

422 AUSTRALIA KGV 4d olive o/p OS  ACSC 116OS(4)e kangaroo's tongue out (MH) 30 

423 NOVA SCOTIA Stock card of 1863 issues (10) MH & MNG 40 

424 NEW ZEALAND Stock card of Stamp Duty stamps (5) used 15 

425 SOUTHERN 
RHODESIA 

1940 British South Africa Company's Golden Jubilee SG53/60 MH 8 

426 SOUTHERN 
RHODESIA 

1937 Coronation set used SG36/39 8 

427 BASUTOLAND 1954 QEII SG43/53 MH 40 

428 BECHUANALAND 
PROTECTORATE 

1938 KGVI SG 118/28 MH 40 

429 BECHUANALAND 
PROTECTORATE 

1955 QEII SG 143/53 45 

430 CYPRUS 1955 QEII Set of 15 SG 173/87 MH 40 

431 FALKLAND ISLANDS 1955 QEII Set of 6 SG 187/92 MH 15 

432 FALKLAND ISLANDS 1964 QEII Set of 4 SG 215/18 MH 8 

433 LEEWARD ISLANDS 1954 QEII SG126/49 set of 15 MH 30 

434 MONTSERRAT 1938 KGVI set of 12  SG100/12 MH 40 

435 NYASALAND 1945 KGVI short set 4d-20/-  SG 149/57 (9) MH 40 

436 MAURITIUS 1953 QEII SG 293/306 set of 15 MH 30 

437 PITCAIRN ISLANDS 1964 QEII SG 36/48 MH 10 

438 PITCAIRN ISLANDS 1967 QEII Decimal Currency SG 69/81 MH 10 

439 TRISTAN da CUNHA 1960 QEII set of 14 SG 28/41 MH 35 

440 TRISTAN da CUNHA 1961 QEII values in decimal SG 42/54 MH 40 

441 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS 

1952 KGVI SG 136/47 MH 25 

442 NEW ZEALAND Stock card of Life Insurance Department stamps no VR used (7) 70 

443 GREAT BRITAIN Stock card of Transfer Duty stamps (7) some faults  20 

444 WESTERN 
AUSTRALIA 

10 cent TOMBSTONE on documents 150 

445 AUSTRALIA Hagner of Decimal SPECIMEN stamps (32) 30 

446 NEW ZEALAND Hagner of New Zealand Revenues 50 

447 LABUAN Hagner of stamps 40 

448 AUSTRALIA 1972 Christmas corner block of 25 with sheet number MUH 30 

449 FIJI 1933 Lautoka to Suva Fiji Airways printed cover X2 30 

450 AUSTRALIA Double sided hagner of Motor Spirit Ration Tickets NSW, VIC, Q'LD and Commonwealth (22) 80 

451 VICTORIA Hagner of Registration Labels 100+ 40 

452 NSW Hagner of Registration Labels 100+ 40 

453 AUSTRALIA Telegram with Midland Junction Post & Telegraph Office postmark 80 

454 AUSTRALIA Replica Card No 48 100th Melbourne Cup in Black 30 

455 AUSTRALIA 1996 AFL Stamp Booklet Collection (16 Booklets) F.V $72 60 

456 CYPRUS Album pages including deformed S variety 150 

457 NEWFOUNDLAND Album Pages 80 

458 PHILLIPINES Album pages including US Administration 30 

459 CORONATION 1937 Coronation sets Various (MH) 60 

460 AUSTRALIA Decimal used, could make a good collection of blocks of 4 fine used 80 

461 WORLD ALBUM WORTH A LOOK 50 

462 WORLD ALBUM MIGHT HAVE SOME INTEREST 10 

463 GREAT BRITAIN Penny Reds letters in 2 corners used (63) used 40 

464 HAWAII Double sided hagner (57) used 50 

465 ICELAND Hagner of various issues 20 

466 AUSTRALIA Covers (3) Australian National Antarctic Research Expedition 1947 postmarked A.N.A.R.E. 
Macquarie Is Aust. One has Catalina Mail Aug 5 48 handwritten on it 

20 

467 RHODESIA Double sided hagner with British South Africa Company, Rhodesia o/p, B.C.A. o/p & Southern 
Rhodesia stamps 

20 

468 GOLD COAST Hagners 2 issues from QV 20 



469 GREAT BRITAIN 2 Penny blue letters in 4 corners (24) used 40 

470 CANAL ZONE Stock card including Panama stamps o/p Canal Zone used 10 

471 AUSTRALIA Stock card of 2/- Roos ACSC 41 blk of 4, strip of 4, pair and single mint hinged 60 

472 AUSTRALIA KGV 1/4 John Ash imprint pair Small Multi wmk perf 13 1/2 x 12 1/2 mint hinged (Blk of 4 c.v. 
$3250) 

300 

473 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 50b 10/- used 70 

474 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 50c 10/- C of A MH 150 

475 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 48d ba 10/- OS 200 

476 AUSTRALIA Kangaroo 5/- SMW notch in snout used 60 

477 AUSTRALIA Kangaroo 5/- C of A used 10 

478 AUSTRALIA Kangaroo 2/- ACSC 35 parcel cancel 30 

479 AUSTRALIA 2/- brown Kangaroo ACSC 35(2)m perf O.S. CV $900 heavy cancel 100 

480 AUSTRALIA Kangaroo 2/- maroon strip of 4  white scratch to roo 4th stamp MH 80 

481 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 33(4)m 1/- used 70 

482 AUSTRALIA Kangaroo 1d red CTO pair Dec 3 13 with variety ACSC 3Ee variety large white flaw in inner 
frame opp one  

40 

483 AUSTRALIA KGV 1d violet ACSC 76(4)d secret mark used off centre 5 

484 AUSTRALIA KGV 1d violet ACSC 76(3)m dot before right 1 used 5 

485 AUSTRALIA KGV 1d Violet ACSC 76(4)u roos tongue out 5 

486 AUSTRALIA KGV 1d violet 76(4)a NY joined used 5 

487 AUSTRALIA KGV 1d violet 76(4)ia ferns used 5 

488 AUSTRALIA 1929 Centenary of WA SG116a Re-entry MH 25 

489 AUSTRALIA 6d Engraved Kookaburra MH 40 

490 AUSTRALIA 6d Engraved Kookaburra used 30 

491 AUSTRALIA 1937 KGVI SG185b 2d bright purple Medal flaw in block of 4 35 

492 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee SG 157a Apostrophe flaw off centre MH 35 

493 GREAT BRITAIN PENNY BLACK used with red Maltese cross postmark  90 

494 AUSTRALIA Kangaroo 3d ACSC 13(2)k white scratch through stamp across north WA 30 

495 AUSTRALIA Kangaroo 2/- Maroon ACSC 38(2)j flaw on S of Aust  30 

496 BR 
COMMONWEALTH 

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50 

497 REST OF THE WORLD Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50 

498 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 

499 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

500 AUSTRALIA PSE's First Day of Issue 1978 to 1990 in 6 Albums 20 

501 GREAT BRITAIN from 1924 Exhibition to 1973 mostly Mint in Spring back Album 25 

502 WORLD (no Australia) Album Mint & Used - much toning but some potential salvage. 5 

503 AUSTRALIA & some Territories - what looks to be complete used for the period 1984 to 2010 on 
envelopes - mostly with first day cancels but not on First Day Covers - all in 5 binders - has to 
be seen to be appreciated (or not appreciated) 

25 

504 AUSTRALIA 1993 Women in Parliament sheet of 25 MUH 10 

505 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back Spider MUH 20 

506 AUSTRALIA Special Tribute to Steve Irwin PO Folder 5 

507 ACCESSORY Hagner Binder with 40 x 1 strip (page) singled sided 'Hagners' 20 

508 ACCESSORY Hagner Binder with 40 x 2 strip (page) singled sided 'Hagners' 20 

509 ACCESSORY Hagner Binder with 40 x 6 strip (page) singled sided 'Hagners' 20 

510 AUSTRALIA 2003 Rod Laver Grand slam Champion PO Folder 5 

511 AUSTRALIA 2004 Australian Open Golf Centenary Souvenir Stamp Sheet 5 

512 AUSTRALIA 2006 A Century of Tests at the MCG PO Folder 5 

513 AUSTRALIA 2006-07 The 3 Mobile Ashes Series PO Folder 5 

514 AUSTRALIA 2009 Australian Film Institute Legends of the Screen - A Celebration PO Folder 10 

515 AUSTRALIA 2011 Geelong Cats AFL Premiers PO Folder 5 

516 AUSTRALIA 2013 Black Caviar - 25 Wins Post Office Folder with 25 x 60c Stamps & Tabs etc 20 

517 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

518 PAPUA NEW GUINEA MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

519 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

520 COCOS (KEELING) 
ISLANDS 

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

521 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

522 AUSTRALIA 1999 Centenary of Test Rugby Gutter Strip  5 

523 AUSTRALIA 2000 Centenary of First Victoria Cross Gutter Strip  5 

524 AUSTRALIA 2002 Centenary of Motor Racing Gutter Strip  5 

525 AUSTRALIA 2003 Australian Legends - Tennis Players Gutter Strip  5 



526 AUSTRALIA 2004 150th Anniversary Railways Gutter Strip  5 

527 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Gutter Strip  5 

528 AUSTRALIA 2008 Favourite Australian Films Gutter Strip  6 

529 AUSTRALIA 2009 Parks and Gardens Gutter Strip  6 

530 AUSTRALIA 2009 Micro Monsters Gutter Strip  6 

531 AUSTRALIA 2009 Species at Risk Gutter Strip  6 

532 AUSTRALIA 2009 Corrugated Landscapes Gutter Strip  6 

533 AUSTRALIA 2009 Classic Toys Gutter Strip  6 

534 WA POSTMARK Israelite Bay 3b - FE 10 / 08 - 80% strike in purple on Albany Postcard 15 

535 WA POSTMARK as above 2 strikes - MR 12 / 10 in black on Queen's Gardens, Perth Postcard 15 

536 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 

537 AUSTRALIA KGV 1d Red Single Wmk Used - 4 ACSC listed varieties ex Plates 3 & 4 15 

538 AUSTRALIA KGV 1½d Red Single Wmk Used - 3 ACSC listed varieties & 3 non listed ex Electro 18 15 

539 AUSTRALIA KGV 1½d Red Single Wmk Used - 5 ACSC listed varieties & 1 non listed ex Electros 21 & 22 20 

540 AUSTRALIA KGV 1½d Brown Single Wmk Used - 5 ACSC listed varieties Electros 7 to 11 20 

541 AUSTRALIA KGV 1d Green C of A Wmk Used - 5 ACSC listed varieties & 1 non listed ex Plate 4 10 

542 HUNGARY SCOUTS 1933 International Scout Jamboree set of 5 Mint (heavy hinge) SG 563/7 Cat £40+ 5 

543 AUSTRALIA 1/- lyre bird opted Official  MLH 40 

544 AUSTRALIA Postage Dues on hagner mostly used 35 

545 NEW ZEALAND Arms opted 1½d marginal block 30 MUH 15 

546 NEW ZEALAND Health 1931 smiling boys  mint 100 

547 WA Swans in plastic container 20 

548 IRELAND 1922 opts on 2/6, 5/-, 10/-, even tone mint 30 

549 NEW ZEALAND 1920 Victory set even toning MUH 80 

550 FRANCE In American circuit book 15 

551 AUSTRALIA Sydney 2000 Olympic Gold Medallist album as new 40 

552 STATES On pages no WA 10 

553 NEW ZEALAND In album from earlies, blocks, singles, sprinkling Canada UH/Mint and used 15 

554 NEW ZEALAND 1906 Exhibition 3d usual rough perfs.  MUH 100 

555 GB 1937 – 1948 GVI set MLH/Unused 5 

556 GB QEII set to 1 /6 MUH 7 

557 AUSTRALIA Robe set thick paper FU 15 

558 AUSTRALIA Pre-decimal bird set FU 10 

559 AUSTRALIA Macarthur set  MUH 40 

560 WA Swans SG 99, 100, 102 (black ink mark on reverse) MLH 10 

561 WA 3d swan opt. I.  R. TWO PENCE            MLH 20 

562 WA 10/- perf. WA very low 25 

563 NEW GUINEA 9d hut FU 20 

564 NEW ZEALAND 1856 Chalon head 4d rose, main value of set Very fine used 200 

565 AUSTRALIA 1963 Navigator set FU 35 

566 AUSTRALIA Arms set FU 10 

567 FALKLAND IS. DEP. Silver wedding pair MLH 5 

568 AUSTRALIA Roo 9d small multi variety white line over ‘CE’ of PENCE 28(4)I  FU 25 

569 AUSTRALIA GV 1 /4 C of A  CTO 8 

570 WA Swan 2½d pair SG 97 MLH 20 

571 AUSTRALIA Roo 1/- vertical pair, bottom stamp shows break Nth. Tasmania good used 15 

572 AUSTRALIA QEII 5d red, 5d green blocks 12 MUH 5 

573 AUSTRALIA 1971 Christmas corner block 4 MUH 8 

574 AUSTRALIA KINGSFORD Smith set includes 6d opt OS MUH 25 

575 AUSTRALIA Roo 1d die IIA break in lower left value circle- ratty perfs w/c  good used 10 

576 NEW ZEALAND National Stamp Show Auckland advertising stamps blocks 4 x2, valid for postage 10 

577 GB 1d red SG 8a cancelled 8 bar 75 FU 10 

578 HONG KONG UPU set and Churchill set FU 5 

579 WA Swan 1/- SG 42 some toning mint 5 

580 AUSTRALIA Decimal bird set and Navigator set MUH 6 

581 NEW GUINEA Birds of Paradise undated to 1/- opted OS           FU 20 

582 AUSTRALIA Robes set (thick paper) good used 15 

583 BRITISH COMM Stock book blocks 4, singles M&U                                                                                                    30 

584 COOK ISLANDS 1932 set no wmk  mint hinged 8 

585 AUSTRALIA GVI 3d Die I (TA joined) centred left  MUH                                                                                      40 

586 AUSTRALIA GVI 3d SG 168(c) thick paper  MUH 30 

587 AUSTRALIA 5/- cattle cream paper MUH 5 

588 NEW ZEALAND Edward VII set MLH 30 



589 PAPUA Lakiotis 1/- small Papua SG 44 w/c  MLH 20 

590 ST VINCENT 1975 fish set  MUH 5 

591 WA 3d swan blocks 4 x 3 heavy hinged 8 

592 NWPI 2d roo 3rd wmk  perfed  OS Used 35 

593 GREAT BRITAIN Selection of PERFIN'S on Hawid Sheet (37) 15 

594 AUSTRALIA KANGAROO'S on Album Sheet with used values. High Cat (19) 20 

595 AUSTRALIA KANGAROO'S on Hawid Sheet with used values to 5/-. High Cat (36) 30 

596 AUSTRALIA KANGAROO 4d fine mint ASC 6 cat $160 40 

597 AUSTRALIA KANGAROO 5d chestnut fine used ASC 7 cat $50 15 

598 AUSTRALIA KANGAROO & KING GEORGE V Hawid Sheet with Perforated 'OS' (20) 10 

599 AUSTRALIA KING GEORGE V Album Sheet used with some shades and varieties (21) 10 

600 AUSTRALIA KING GEORGE V 4d blue mint ASC 74 Cat $85 25 

601 WEST AUSTRALIA SWANS Selection of 3d, 4d & 5d used on card, unchecked by vendor (23) 15 

602 AUSTRALIA NSW  150th Anniversary set mint SG 193-5 Cat £28 10 

603 AUSTRALIA Silver Jubilee set used SG 156-8 Cat £55 20 

604 AUSTRALIA POSTAGE DUE'S on Hawid Sheet, unchecked by vendor (36) 20 

605 AUSTRALIA KING GEORGE V Album Sheet used (19) 5 

606 AUSTRALIA KANGAROO 1/- blue-green fine used SG 11 with perfin 'SH & Co Ltd' 5 

607 AUSTRALIA KANGAROO 5/- grey and yellow  fine used ASC $275        50 

608 AUSTRALIA 1948 ARMS 2 Pds UM SG 224d Cat £85  40 

609 AUSTRALIA NAVIGATOR'S Set UM SG 355-60 Cat £120 90 

610 AUSTRALIA NAVIGATOR'S Set fine used SG 355-60 Cat £100 35 

611 AUSTRALIA CHRISTMAS 1971 Half Pane of 25 fine used SG 498ab Cat £38 15 

612 SOUTH AUSTRALIA VAN DYKE UNAUTHORISED REPRINT  10 

613 GIBRALTAR QV 1d Bermuda overprinted GIBRALTAR SG 2 mint Cat £85 20 

614 GIBRALTAR QE II 10/- reddish brown and ultramarine LMM SG 157 Cat £45 12 

615 GIBRALTAR QV 25 centimos on 2d x 2 one with variety 'Short Foot' SG 17 & 17a Cat £15 5 

616 GIBRALTAR QE II £1 scarlet and orange-yellow UM SG 158 Cat £55 18 

617 GIBRALTAR QE II £1 Marie Celeste UM with variety 'Jewel in the Crown' SG 213 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

END OF SALE THANKS FOR YOUR ATTENDANCE 
 

 

 

REMINDER: 

OUR NEXT AUCTION 

 IS  

STAMP MART 

 ON  

SUNDAY 17th MAY 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
POSTAL BID SHEET 16th FEBRUARY 2020 

 
Lot Number Maximum Bid Lot Number Maximum Bid 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

Name ……………………………………………………. 

 

Address ……………………………………………………………………………………… 

 

Telephone Number …………………….. 

 

Card type (Circle One)   Visa             MasterCard            

 

Card Number  …………………………………………………………… 

 

Expiry Date …/…..         Name on Card ………………………………………… 

 

 


